
 

 

 

Irány Ózd! 

A hétvégén kerül megrendezésre a Országos Rallye Bajnokság soron 

következő futama, a Steelvent Ózd Rallye. Természetesen a Lajosházi 

Csaba - Takács Gábor páros is rajthoz áll az EVO-val, ismét az ORC 

mezőnyét erősítve. 

Csabi és Taki a múlt hétvégén egy sikeres teszten volt túl, hiszen megjáratták 

az autót a Kazár Rallye-n, aminek elsődleges célja az volt, hogy az Ózd Rallye 

előtt ismét bele rázódjanak a versenyzésbe. "Nagyon hiányzott már a 

versenyzés, és szerettünk volna alaposan felkészülni a Steelvent Ózd 

Rallye-ra, erre tökéletes helyszín volt Kazár" - mondta Csaba. 

Csaba az ózdi pályákat fejben már összerakta, nem érheti meglepetés őket. 

"Próbáltam felkészülni a futamra, ezzel szerintem nem lesz gond. Lesz 

néhány versenyző aki hiányozni fog, de biztosan jó buli lesz!" - tette 

hozzá Csaba. 

A verseny 2. napján (vasárnap) a mezőny a salgótarjáni térségben is tiszteletét 

teszi, hiszen az M6LOG Salgó 2017 R2 futammal lesz közös gyorsasági szakasza 

az ORB, ORC, és Historic mezőnyének is. "Nagyon szeretem a salgótarjáni 

pályákat is, bár Sámsonháza nekem teljesen új lesz, még sosem 

mentem ott!" - mondta Csabi. 

Nagyon szeretnének a kategória első 5 helyezettje között lenni, aminek teljesen 

valós esélyei vannak, hiszen mind az autó, mint a srácok maximálisan 

felkészültek a futamra. "Az új gumikat is erre a futamra tartogattuk!" - 

fűzte hozzá Csaba. 

Az ózdi prológon az RSB kezdeményezésére Csaba is lehetővé teszi hogy némi 

pénzbeli támogatás ellenében bárki beülhet a jobb1-be, ezt az összeget egy 

nagyon nemes cél érdekében ajánlják fel: egy beteg kisfiú, Ábris 

gyógykezelésének támogatására. "Nagyon fontosnak tartjuk, hogy e 

nemes cél érdekében fogjon össze a rallys társadalom, mind versenyző 

mind néző, és mutassuk meg hogy mennyire erős, segítőkész, és népes 

táborral rendelkezünk!" - tette hozzá Csaba. 

Bővebb infó az eseményről: 

https://www.facebook.com/events/1592232590806556/ 

 

A csapat együttműködő partnerei:  

Varrival Kft., Tekt Kft., Qualitekt Solution Kft., Villámszer Kft., Kovács 

méréstechnika Kft., Kövi Ép-Vill Kft., SBS Kft., Fürdőpark Kft., Orfű Aquapark, 

Viva-Mobile Bt., Viva interspeed Kft. 

Fotó: Duen.hu 


